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Katero sposobnost oéi prikazeta s tem poskusom?
(A) Globinski vid.

(B) Barvni vid.

Bine stoji ob lvi in opazuje lvin in Trinin poskus. Kako

ew v

[21]

(C) Nocni vid.

(D) Ostri vid.

[3t]

naj Bine opazuje poskus, da najlaZje opazi, ali se

krajiS&i njunih svin¢nikov stakneta?

(A) ...
(B) ...
©) ...
D) ...

Kaj pomeni globinski vid? Da lahko ...

YK

(F)

[2t]
razlikujemo barve.

prilagajamo oc€i na gledanje od blizu.

prilagajamo oci na gledanje od dalec.

razlikujemo oddaljenosti dveh predmetov.
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Jakob opazuije drevo ¢ez [3t]

iztegnjen palec z levim

oCesom, in vidi prizor, Ki

ga prikazuje slika.

Potem zamiZi na levo oko in pogleda drevo z desnim oCesom, sebe in palca pa

ne premakne. Kako vidi drevo in palec?

(B)

Goreco ¢ajno svecko, ki plava [3t]
na vodi, pokrijeS s kozarcem.

Katera slika pravilno prikazuje (A) (B) (C)

svecCko pod kozarcem in vodo

po 2 minutah?

(D) (E) (F)

Maja je merila ¢as, v katerem svece, ki gorijo pod veliko posodo, ugasnejo.
Meritve je prikazala s stolpi¢nim diagramom. Na vodoravni osi je zapisano Stevilo

svec, ki so gorele pod posodo, na navpicni osi pa €as, v katerem so ugasnile.
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Stevilo sveé



Koliko ¢asa je pod posodo gorela ena sveca?
(A) pol minute (B) 1 minuto (C) 79 sekund (D) 90 sekund

Koliko svec je gorelo pod posodo, ko so ugasnile v 20 sekundah?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 (F) 6

&

Najvec koliko svec lahko gori pod posodo, da gorijo dlje kot pol minute?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 (F) 6

&

Kdaj priblizno bi pod to posodo ugasnilo 30 sve€ (€e bi jih lahko naenkrat spravili

2

v posodo in bi gorele in ugasnile vse hkrati)?
(A) Prej kot v 10 sekundah. (C) V 14 sekundah.
(B) V 10 sekundah. (D) V 20 sekundah.

Zakaj sveCa pod kozarcem ugasne? ZapiSi odgovor.

(D

Lovro je obrisoval luze na domacem dvoris€u medtem, ko so se susile. V

razpredelnici obkrozi DA, ¢e so obrisi posamezne luze mozni, in NE, ¢e niso.

8.1 DA NE
8.2 DA NE

8.3 DA NE

(/
8.4 DA NE
8.5 DA NE

oM
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[3t]

[31]

[2t]

[21]

[61]



Andraz je na koSarkaSkem igriSCu narisal izohipse neke luze in oznacil tudi smeri [3t]
neba. Naslednjega dne je na suho igriSc¢e priSla Veronika s plastenko vode. Vodo

je pocasi zlivala na to¢ko X.V katero smer neba je od tam odtekala voda?

S
(A) Proti S. (E) Proti SV.
(B) Proti J. (F) Proti JV.
Z \Y . .
(C) Proti V. (G) Proti SZ.
(D) Proti Z. (H) Proti JZ.
J

Nik je od jutra do veCera obrisoval luze na domacem dvoriSs€u medtem, ko so se [61]
susile. LuZo je obrisal vsakic, ko se je njena globina zmanjSala za 1 cm. Ob luzin

obris je zapisal uro, ob kateri ga je narisal. Vse luZe so se do vecCera posusile.

12.10 :

9.10

9.10
11.20
12.55
(C) (D)
9.10
Katera luza je bila najvecja ob 9.107? (A) (B) (C) (D)
Katera luza je bila najvecja ob 13. uri? (A) (B) (C) (D)

Katera luza je bila na zacetku (ob 9.10) najbolj plitka? (A) (B) (C) (D)
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